

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
AGENCIJA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE
02 Broj: UPI- 557/9
Podgorica, 30.04.2014.godine
IR

5

ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА ХЕРЦЕГ НОВИ
ХЕРЦЕГ НОВИ

Примљено: 05 MAY 2014				
Органи- зацни	Број	Архивни број	Примак	Вриједност
	02-4-353-	37/14-		1/1

ОПШТИНА ХЕРЦЕГ НОВИ
Sekretarijatu za komunalno-stambene poslove i
zaštitu životne sredine

Shodno članu 13 stav 3 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Službeni list RCG", broj 80/05 i "Službeni list CG", broj 40/10, 73/10, 40/11 i 27/13) obavještavamo vas da je Preduzeću „HUNGUEST HOTELS MONTENEGRO ” d.o.o. iz Herceg Novog, Sveta Bubala bb, donijeto Rješenje, broj: 02 - UPI – 557/6 od 30.04.2014.godine, kojim se utvrđuje da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za rekonstrukciju i nadogradnju Hotela „Mimoza“, koji se nalazi, u zahvatu DUP-a "Topla – od Šetališta do Njegoševe", na urbanističkoj parceli UP 83, koju čini dio katastarske parcele br. 1180, K.O. Topla, Opština Herceg Novi.

U sprovedenom postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je, uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama planiranog projekta i predmetne lokacije, važeće tehničke normative i standarde propisane za izgradnju, korišćenje i održavanje ove vrste objekata, da se ne očekuju negativni uticaj na segmente životne sredine. Pri izgradnji i korišćenju predmetnog objekta moraju se obavezno primijeniti mjere zaštite utvrđene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, i to:

- da tokom rekonstrukcije i nadogradnje hotela spriječi rasipanje građevinskog materijala i otpada, odnosno nastali otpadni materijal propisno sakuplja i odlaže na za to predviđenu i odobrenu lokaciju;
- da u slučaju izlivanja ulja i goriva u zemljište tokom rada građevinske mehanizacije izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju zagađene površine;
- da se tokom izvođenja projekta pridržava mjera privremenog ograničenja utvrđenog Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini (»Službeni list RCG«, broj 45/06);
- da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, pod tačkom 4.

„HUNGUEST HOTELS MONTENEGRO ” d.o.o. iz Herceg Novog, Sveta Bubala bb, je dužno da, u roku od dvije godine od dana dostavljanja Rješenja da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za rekonstrukciju i nadogradnju Hotela „Mimoza“, koji se nalazi, u zahvatu DUP-a "Topla – od Šetališta do Njegoševe", na urbanističkoj parceli UP 83, koju čini dio katastarske parcele br. 1180, K.O. Topla, Opština Herceg Novi, pribavi odobrenje za izvođenje projekta od strane nadležnog organa.

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu održivog razvoja i turizma u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja ili objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.



AGENCIJA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE • Environmental Protection Agency

IV Proleterske 19 • 81000 Podgorica • Crna Gora • Tel: +382 20 618 4111 • Fax: +382 20 618 371

epamnter@gro@gmail.com • www.epa.crg.me

